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Η σιωπή στην έκκλησή µας άµεσα να καταργηθεί η απάν-
θρωπη απόφαση της Κυβέρνησης που καταργεί τον ΑΜΚΑ από
πρόσφυγες και µετανάστες, και τους αποκλείει από την πρό-
σβαση στην ιατροφαρµακευτική περίθαλψη, είναι απαράδεκτη. 

Προβλέπεται στο ίδιο άρθρο η παράταση των συµβάσεων των
εργαζοµένων στο πρόγραµµα µε τίτλο: «Ανάπτυξη των παρεχό-
µενων υπηρεσιών στα Προαναχωρησιακά Κέντρα Κράτησης Αλ-
λοδαπών (ιατροφαρµακευτική περίθαλψη, ψυχολογική
υποστήριξη, κοινωνική υποστήριξη και υπηρεσίες διερµηνείας)».

Κύριε Φωτήλα, το ΚΚΕ διαφωνεί πλήρως µε τα στρατόπεδα
συγκέντρωσης που δηµιουργείτε, µε τις φυλακές που ετοιµά-
ζετε, µε τις Αµυγδαλέζες παλιότερα και τις Μόριες πρόσφατα.
Αυτό που διεκδικεί είναι ανοικτά κέντρα φιλοξενίας µε εξασφά-
λιση ανθρώπινων συνθηκών διαβίωσης και πρόσληψη προσωπι-
κού για την έγκαιρη απόδοση των νοµιµοποιητικών χαρτιών,
ώστε να πάνε στον προορισµό τους.

ΙΑΣΟΝΑΣ ΦΩΤΗΛΑΣ: Μα, είπατε µόνιµες.
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΤΣΩΤΗΣ: Η κατάσταση είναι εκρηκτική.
ΙΑΣΟΝΑΣ ΦΩΤΗΛΑΣ: Επειδή µου απευθυνθήκατε.
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Νικήτας Κακλαµάνης): Παρακαλώ.
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΤΣΩΤΗΣ: Ναι, είπαµε µόνιµη, το προσωπικό να

είναι µόνιµο. 
Κύριε Πρόεδρε, µε συγχωρείτε, αλλά µας προκαλεί.
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Νικήτας Κακλαµάνης): Εσάς προστατεύω.
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΤΣΩΤΗΣ: Όλα τα Υπουργεία, όπως βλέπετε, ή

ανανεώνουν συµβάσεις, κάνουν παράταση για να καλύψουν
ανάγκες ή προσλαµβάνουν µε συµβάσεις πάλι ορισµένου χρό-
νου. Είναι αυτό που λέει ο κ. Βρούτσης, ο Υπουργός Εργασίας:
«Εµείς…» - λέει- «…είµαστε υπέρ της πλήρους απασχόλησης και
αυτή θέλουµε να αυξήσουµε». 

Όµως, εδώ τι κάνετε; Προσλαµβάνετε νέους συµβασιούχους
ορισµένου χρόνου σε όλα τα Υπουργεία. Αυτό είναι που κάνετε.

ΙΑΣΟΝΑΣ ΦΩΤΗΛΑΣ: Μιλάτε για τα κέντρα που δεν θα είναι
µόνιµοι.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Νικήτας Κακλαµάνης): Κύριε Φωτήλα, δεν
θα υπάρξει τρίτη φορά.

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΤΣΩΤΗΣ: Θέλουµε, λοιπόν, να σας πούµε ότι η
κατάσταση είναι εκρηκτική και δεν µπορεί να δείχνει ένα απάν-
θρωπο πρόσωπο στερώντας την υγεία από όλους αυτούς τους
πρόσφυγες.

Γι’ αυτό και σας καλούµε τώρα, το Υπουργείο Υγείας να πάρει
µέτρα, έτσι ώστε να καταργήσει αυτήν την απόφαση. 
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